
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE 
FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS REALIZADA EM 14 DE ABRIL DE 2023.

Aos quatorze dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, às 14 horas e dez minutos iniciou 
a reunião extraordinária da Congregação do IFCH, via online pela Plataforma Google Meet, 
sob a Presidência da Diretora Geral do Instituto, a Profa. Dra. Edila Arnaud Ferreira Moura. 
PRESENTES OS CONGREGADOS: vice-diretora PPGSA, Profa. Dra. Telma Amaral 
Gonçalves, Diretora da Faculdade de Psicologia, Profa. Dra. Fabiana Pereira, Diretor da 
Faculdade de Filosofia, Prof. Dr. Damião Bezerra Oliveira; Coordenador do PPHIST, Prof. 
Dr. Francivaldo Alves Nunes; vice coordenador do PPGSP, Prof. Dr. Edson Marcos Leal 
Soares Ramos. OS REPRESENTANTES DOCENTES: Profa. Dra. Eugenia Rosa Cabral, 
PPGCP; Prof. Dr. José Gracildo de Carvalho Junior, PPGSP; Profa. Dra. Jane Felipe Beltrão, 
PPGA; Prof. Dr. Jaime Luiz Cunha de Souza, FACS; Profa. Dra. Andrea Bittencourt Pires 
Chaves, PPGSA. OS REPRESENTANTES TÉCNICOS: Norberto da Silva Marques, 
CPGA. OS REPRESENTANTES DISCENTES: Não Houve. AUSÊNCIAS 
JUSTIFICADAS; Profa. Dra. Katiane Silva; Prof. Dr.  Mauro Cezar Coelho; Prof. Dr. 
Antônio Maurício Dias da Costa; Prof. Dr. Erinaldo Vicente Cavalcanti; Prof. Dr. Hélio Luiz 
Fonseca Moreira; Profa. Dra. Silvia dos Santos de Almeida; Prof. Dr. Gustavo César de 
Macêdo Ribeiro; Prof. Dr. Márcio Couto Henrique; Prof. Dr. Rodrigo Dolandeli dos Santos. 
A Senhora Presidente cumprimentou os presentes e iniciou a reunião seguindo a ordem 
encaminhada na pauta: JULGAMENTO DO PARECER SOBRE RECURSO 
APRESENTADO CONTRA O RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO 
SIMPLIFICADO-PSS PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO DO 
MAGISTÉRIO SUPERIOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ (UFPA), 
FACULDADE DE PSICOLOGIA, EDITAL Nº39/2023 PROCESSO SIPAC N° 
23073.019747/2023-88, REQUERIDO PELA CANDIDATA JULIANA ANTÔNIO 
CARDOSO. Em seguida passou a palavra para a relatora Profa. Dra.  Eugenia Rosa Cabral, 
que em seu parecer ressaltou que a Comissão Examinadora considerou procedente a 
solicitação de recontagem dos pontos referente à avaliação de títulos da candidata Juliana 
Antonio Cardoso; que a Nota atribuída aos títulos foi alterada; que houve alteração na Nota 
Final da referida candidata, o que a colocou na condição de primeiro lugar; que a Comissão 
Examinadora acatou, portanto, o pedido específico do Recurso, manifestando parecer 
favorável. A seguir, a Profa. Edila Moura colocou o parecer da relatora EM VOTAÇÃO. O 
PARECER FOI APROVADO PELA CONGREGAÇÃO DO IFCH POR UNANIMIDADE. 
Nada mais havendo a ser tratado, a Profa. Edila Moura agradeceu a presença de todos e 
encerrou a reunião às quatorze horas e quarenta minutos. Para constar, eu, Maria Edileuza 
Paes dos Santos, Secretária Executiva do IFCH, lavrei a presente Ata, que depois de lida e 
submetida à aprovação, será por mim subscrita e assinada por quem de direito.


